
 

 

 

 

 

 

 

Estado do Rio Grande do Sul 

MUNICÍPIO DE PAULO BENTO 

Câmara de Vereadores 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 004/23 

 

DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA 

 

ORDINÁRIA DO DIA 

 

 14 DE FEVEREIRO DE 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Presidência: GIOVANI FIORENTIN 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA AORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 11 DE JANEIRO DE  2023. 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário, que fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Elizangela Gromann, Giovani 

Fiorentin, José Piovesan Neto, Lindomar Scanagatta, e na sequência realizou a leitura de 

um texto Bíblico. O Senhor presidente relatou que os vereadores Edson Filipiak e Jandir 

José Haiduki, estão viajando juntamente com o senhor prefeito Gabriel Jevinki a Brasilia 

para buscar recursos para o município.  O Senhor Presidente convidou o Primeiro Secretário 

para ler a ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA NÚMERO 

VINTE E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS e NÚMEROS UM, DOIS E TRÊS DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Em discussão não houve manifestação por parte de suas 

excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na 

sequência foram colocados em votação os seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO CINQUENTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS: 

Altera O Plano De Carreira Dos Servidores Municipais, Lei Municipal N° 1.648 De 17 De 

Janeiro De 2017. Em discussão houve manifestação do Senhor Vereador Lindomar se 

colocou contra o projeto manifestando sua discordância quanto a quantidade de pessoas que 

se deseja aumentar.  Em seguida se manifestou o Senhor vereador Carlos Alberto Dall 

Agnol, comentou sobre o projeto que vai aumentar de três vagas para o cargo de auxiliar 

administrativo para cinco vagas, questionou quanto a mais o poder executivo vai gastar com 

essas contratações, e se colocou contra o projeto. Após se manifestou o senhor vereador 

José, que também se colocou conta o projeto. Em votação foi rejeitado pela maioria dos 

vereadores sendo eles Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari 

Drexler, Elizangela Gromann, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta.  PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO NÚMERO NOVE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: 

Estabelece normas sobre a Regularização Fundiária Urbana - Reurb, no âmbito do 

Município de Paulo Bento - RS, de acordo com a Lei n° 13.465/2017 e dá outras 

providências. Em discussão houve manifestação do Senhor Vereador Lindomar, explicou o 

que é o REURB, para fazer a regulamentação dos terrenos para que os proprietários tenham 

os documentos, e que o município está fazendo a regulamentação de dois bairros no 

município e pediu a aprovação do projeto.  Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores presentes. REQUERIMENTO NUMERO UM DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS DE AUTORIA DOS VEREADORES EDSON FILIPIAK E JANDIR 

JOSÉ HAIDUKI: requerer liberação de 3,5 diárias, para os vereadores Edson Filipiak e 

Jandir José Haiduki se deslocarem à Brasília – DF, juntamente com o Prefeito Gabriel 

Jevinski, no período de 13 a 16 de Fevereiro de 2023. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida criou-se o expediente político, 

manifestou o senhor vereador Edemilson, comprimento a todos e comentou das estradas do 

esportivo e rio tigre para fazer uma melhoria. Em seguida se manifestou o senhor Vereador 



 

Lindomar, cumprimentou a todos falou do campeonato de bocha e parabenizou a 

organização e todas as comunidades que participaram. Convidou a população para que 

participem da cavalgada da mulher no dia doze de março do corrente. Pediu uma atenção 

para as estradas que passam no Mario Giareton, e também para a estrada do campestre. 

Também comentou que nas redes sociais só se fala as coisas ruim e que o ódio e a inveja 

não deixam enxergar as coisas boas. Comentou sobre a troca do jurídico desta casa 

legislativa, pois os outros vereadores não foram comunicados, e que exonerou uma pessoa 

do município e colocou um de fora, e que os comentário que os seu Pedro Lorenzi pode se 

candidatar de novo para prefeito do município, mas que ele precisa trocar o titulo pois vota 

em Erechim, pois o município tem muitos eleitores que moram em Erechim, que temos 

pessoas capacitadas que residem aqui no município. Na sequencia o presidente pediu 

desculpa por não ter comunicado os vereadores pela troca do jurídico. Em seguida se 

manifestou o senhor vereador José, cumprimentou a todos e desejou o Silvio um bom 

trabalho, e agradeceu os trabalhos do Ricardo pelo trabalho prestado para esta casa 

legislativa, e também comentou pelo fato do presidente não ter comentado a sua decisão. 

Após se manifestou a senhora vereadora Elizangela, cumprimentou a todos e agradeceu os 

trabalhos do assessor jurídico Ricardo e desejou um bom trabalho ao Silvio e falou do 

projeto rejeitado que colocaram duas pautas no mesmo projeto. E que varias empresas nesse 

ultimo ano se estalaram no nosso município e que por este motivo alguns outros serviços 

foram deixados para trás. Na sequencia se manifestou o senhor vereador Carlos, 

cumprimentou a todos, deu boas vindas ao assessor Silvio e agradeceu o Ricardo pelo 

serviço prestado, parabenizou o campeonato de bocha por ter realizado e que reuniu as 

comunidades, comentou da lista de matérias que as escolas pediram e que muitas coisas 

poderiam ser compradas pelo município. Após o senhor presidente convidou a todos para a 

sessão solene que outorgara o título de cidadão honorário paulobentense, ao senhor 

Honorino Lorensi, que será realizada no dia vinte e quatro de fevereiro do corrente. Em 

seguida procedeu o enceramento. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão 

Plenária Ordinária foram lidas pela Servidora Tatiane quando solicitada. Nada mais 

havendo a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à 

presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo 

Senhor Presidente. 
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